



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



天气预报 3日,多云,南风短时北风2~3级,-4~7℃ / 4日,多云,南风转北风2~3级,-3~9℃ / 5日,阴转小雨,偏东风2~3级,-1~2℃ /

张继学同志事迹报告会在张店举行 600余人共聆听 台上台下同落泪

记者 马冠群 通讯员 冯萍 报道

晨报淄博1月2日讯 “他是群众眼里一心为民的好书记。24年来为了帮乡亲们脱贫致富，鞠躬尽瘁死而后已，群众真心拥戴他、怀念他……”今天下午，张继学同志事迹报告团走进张店。在张店区会议中心三楼礼堂，5名宣讲员用朴实的话语讲述着他们眼里的张继学。作为报告团的宣讲员，鲁中晨报记者李超颖也将自己采访张继学的所见所闻所想讲了出来。

据了解，张继学生前为沂源县燕崖镇朱家户村党支部书记。他当村支书24年，带领村民调整村里的产业结构发展林果业，帮助村民脱贫致富后又开始发展乡村旅游，让朱家户村从“穷山沟”变成了美丽乡村。因带病工作错过了最佳治疗期，张继学于2019年8月31日去世，生命定格在59岁。

2019年11月17日，中共淄博市委做出关于向张继学同志学习的决定，号召全市广大党员干部开展向张继学同志学习的活动。而早在2019年9月20日，沂源县委

就做出了关于向张继学同志学习的决定。为深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育，学习先进典型、感悟精神力量，引导广大党员干部找差距、抓落实，沂源县委成立了张继学同志先进事迹报告团。由于鲁中晨报在全市率先大规模报道了张继学的事迹，并进行了深入挖掘，两名记者也入选张继学同志先进事迹报告团，一名记者担任撰稿人，一名记者担任宣讲员。

下午2点15分，在张店区会议中心三楼礼堂，张继学同志事

迹报告会正式开始，张店区组织各门单位600余人聆听报告。张继学同志事迹报告团的5名宣讲员从不同角度讲述了他们眼中的张继学。讲到伤心处，他们眼里噙满泪水、声音哽咽。台下聆听者更是满含热泪，一次次用掌声表达他们对张继学的敬意。

“听完报告会，我觉得张继学同志的先进事迹生动诠释了一名农村基层支部书记对党忠诚、恪尽职守、一心为民、严于律己的优秀品格，值得我们用心学习。”会后，一名听众对记者说。

重点旅客乘火车可网上预约服务

记者 张培 通讯员 王刚 报道

晨报淄博1月2日讯 为方便特殊旅客群体出行，目前淄博火车站、淄博北站及临淄北站均已对重点旅客开通网上预约服务。这类旅客可登录中国铁路12306官方网站，申请车站工作人员对其进行重点照顾。

今天，铁路工作人员告诉记者，重点旅客指的是身体有残疾、需靠辅助器械行走的旅客，或因疾病无法独立行走的旅客。这类旅客在出行前，可通过登录中国铁路12306官方网站，选择网页顶端的“站车服务”，再选择该项目中的“重点旅客预约”，就可要求相关车站对其提供重点照顾。

淄博火车站相关负责人介绍，为了保护重点旅客的隐私，方便其休息候车，车站已为重点旅客候车区增设了隔离帘，让重点旅客更加舒心惬意。

如果有重点旅客出行，还可以直接拨打车站的客服电话向客运员求助。淄博火车站客服热线0533—2582026、15753312306，淄博北站客服热线18353312306，临淄北站客服热线13884612306。

爱心企业捐赠30吨大米 帮扶困难群体



捐赠物资接收仪式现场。

文/图 记者 马斌 通讯员 刘乙惠

晨报淄博1月2日讯 今天上午，淄博市慈善总会举行捐赠物资接收仪式，山东民泰实业集团淄博房地产开发有限公司向淄博市慈善总会捐赠30吨优质大米，用于全市低保对象和建档立卡贫困户家庭春节期间的救助。

山东民泰实业集团淄博房地产开发有限公司致力于慈善公益事业，连续多年采取捐赠大米等方式，帮助全市困难群众解决实际问题。为做好今年的公益活动，公司采购了30吨优质大米捐赠给淄博市慈善总会。淄博市慈善总会协调区县慈善总会，制订接收分配计划，保证捐赠物资精准、及时发放

到困难群众手中。

仪式现场，市民政局党组书记、局长，市慈善总会常务副会长许子森表示，近年来，越来越多的企业、人士积极支持慈善事业发展，为全市助力脱贫攻坚、促进社会和谐稳定发挥了重要作用。爱心不分大小，奉献不分先后，希望更多的社会力量加入到慈善队伍中来，共同为脱贫攻坚、建设和谐社会贡献力量。各级慈善组织要严格按照救助范围和标准，在规定的时间内将爱心送到困难群众家中，让他们感受到党和政府的关心，体会到社会主义大家庭的温暖。要加强信息公开，做到公开透明、阳光操作，让捐赠人放心，让关心慈善的爱心人士放心。

元旦后首个工作日新车扎堆落户 提前上岗延时下班 车驾管业务当天办结

文/图 记者 贾亮 通讯员 杜立谦

晨报淄博1月2日讯 过新年，买新车。新年首个工作日，淄博市公安局交警支队车管所迎来新车注册登记等业务高峰。支队车管所提前安排部署，科学谋划调度，紧贴群众需求，积极落实“放管服”便民举措，加班加点全力为群众提供优质服务。

往常8点半上班的车管所，今天早晨7点就早早打开了大门，这让许多原本计划排队等候办业务的车主感到十分惊喜。

很多在12月底买新车的车主都不着急落户，而是过了元旦再挂牌，让车辆的注册年限“新”一点。所以每年元旦后，车管所都会迎来以新车落户为主的业务办理高峰。

今天一早，记者在位于华光路的交警支队车管所看到，院内停满了前来办理业务的车辆。查验区内，5条查验通道全部开启，

查验民警快速查验车辆，录入车辆信息。

记者注意到，尽管现场车辆众多，但每辆车仅需5分钟即可完成查验。之后，车主拐到一旁的业务厅，即可选取号牌。在院内的号牌制作点，立等可取新鲜“出炉”的车牌。

支队车管所查验科科长聂春光告诉记者，为应对元旦后业务办理高峰，查验民警今天全员7点到岗，比正常上班时间提前一个半小时；车管所全员取消午休，轮流吃饭，最大限度减少群众等候时间；同时采取延时服务举措，下午5点下班，直到当天最后一辆车办结所有业务。

据了解，2019年交警车驾管部门先后在汽车销售企业、二手车交易市场、邮局、银行、保险公司设立服务站68处，实现了注册登记、转移登记、抵押登记等车驾管业务的“快捷代办”。

也就是说，现在买了新车要



查验区内5条通道全部启用，查验民警快速查验新车。

落户，不一定非要去车管所，尤其不用去支队车管所扎堆。目前在汽车销售企业4S店、二手车市场、交通管理服务地方，都可以办理小型车注册登记业务。

截至今天下午5点记者截稿时，位于华光路的交警支队车管

所已办理新车注册登记业务352笔，各类车驾管业务1367笔；全市办理新车注册登记业务1586笔，各类车驾管业务7263笔。车管所已启用延时服务举措，加班加点为群众办理业务，直到当天最后一笔业务办结。

沾沂高速沾临段开始放线清点

记者 张培 通讯员 王坤利 报道

晨报淄博1月2日讯 近日，沾沂高速沾化至临淄段工程率先在桓台县境内开展放线清点工作，这标志着这条未来贯通滨州、淄博、临沂的交通“大动脉”又有了实质性进展。

今天，淄博市交通运输事业服务中心的工作人员告诉记者，从2019年12月30日起，沾沂高速沾化至临淄段放线清点工作在桓台县率先开展，工作小组从桓台县果里镇三龙村开始，正式启动了项目放线清点和勘测定界工作。

记者采访了解到，沾沂高速沾化至临淄段是山东省高速公路网中长期规划“九纵五横一环七射多连”中“纵四”线重要组成部分，在淄博市境内长度14.29公里，由北向南途经桓台县、临淄区、淄博高新区及张店区。